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INLEIDING 

 

Deze Nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen gesteld door inschrijvers op basis 

van het bestek met referentienummer BV250046/EG/jva en de antwoorden hierop. 

 

De Nota van inlichtingen, dient te worden beschouwd als integraal onderdeel van de aanbesteding. 

Deze notitie wordt tegelijkertijd, doch anoniem aan alle inschrijvers verzonden. 

 

 

 

 

VRAGEN EN ANTWOORDEN  

 

Vraag Document/ 

Bijlage 

Pagina Vraag of opmerking 

1 PVE 74.2 U vraagt hier een containernummer om de leverdatum traceerbaar 

te maken. Is een uniek nummer noodzakelijk aangezien de 

leverdatum eigenlijk via het containermanagementsysteem duidelijk 

gemaakt moet worden? Ook gezien de kleine aantallen en de latere 

nabestellingen is een containernummer niet aangeraden. 

Antwoord 1. Het is toereikend als de containers enkel voorzien zijn van het 

productiejaar. Een aanvullend uniek nummer is niet noodzakelijk. 

  

2 Prijzenblad PM4.5 U vraagt hier zowel platte als bolle deksels. Aangezien er een 

significant prijsverschil is tussen deze deksels willen wij jullie 

verzoeken om deze post uit te splitsen. Gaat u hiermee akkoord? 

Antwoord 2 De uitvraag wordt nader gespecificeerd in: Rolcontainer kunststof 

1.100 liter, zonder logo standaard grijs of groen, platte deksel. (Zie 

aangepast prijzenblad, bijlage 3.) 

  

3 Prijzenblad PM3.1 Welke kleur moet de 25L hebben? 

Antwoord 3 Groen (de kleur van GFT+e). Het gaat om een groene 25L GFE 

emmer (met kam belading). 

  

4 
  

Voor de gevraagde chipstickers toont u een foto van een chipsticker 

die iets dikker is omdat hij gekleefd is op een “gewatteerde” 

ondergrond. Moeten de nieuwe stickers ook zou geleverd worden? 

Deze gewatteerde ondergrond is wel duurder en heeft geen 

bijgevoegde waarde. Wij kunnen de sticker aanleveren zonder deze 

ondergrond. Daarnaast kunnen wij ook direct het chipnummer 

weergeven als bar-/QR-code. Hierdoor is het niet meer noodzakelijk 

om een zogenaamde ini-file te gebruiken. Gaat u akkoord dat wij de 

“gewone” chipstickers aanbieden? Gaat u akkoord dat het 

chipnummer direct wordt weergegeven? 

  
Antwoord 4 Chipstickers dienen te voldoen aan de eisen E-1.10 en E-1.11. Wij 

gaan niet akkoord met de door u voorgestelde afwijkingen/ 

aanpassingen. 
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Vraag Document/ 

Bijlage 

Pagina Vraag of opmerking 

5 Bijlage 3 – 

Aantallen 

en 

prijzenblad 

n.v.t. In het prijzenblad wordt gevraagd om een prijs op te geven voor een 

reflector(sticker) op rol om te plakken, met een oppervlakte van ca. 

20cm². Dit komt overeen met een diameter van ca. 5cm. Is een 

reflector met een diameter van 7cm, ca. 38cm², ook toegestaan? 

Antwoord 5 

 

Ja, dit is akkoord: ca. 20cm2 mag gezien worden als minimale 

afmeting. 

  

6 Referentien

ummer van 

het dossier 

n.v.t. In het Format Nota van Inlichtingen, UEA en Aanbestedingsleidraad 

staat als referentienummer voor de aanbesteding BV250046/EG/jva, 

in het prijzenblad staat GR240374/RH/jva. Een klein detail maar ik 

veronderstel dat dit ook BV250046/EG/jva moet zijn? 

Antwoord 6 Dit is correct. 

  

7 E-2.40 E2 

Minicon

tainers 

Het is niet gebruikelijk om voor (lichte) kleuren zoals oranje of geel 

hergebruikt materiaal als granulaat toe te passen. Kan u de eis van 

75% enkel toepasbaar maken op de romp van de (mini)containers 

als grijze deksels? 

Antwoord 7 

 

De eis wordt als volgt aangepast: 

“De rompen en grijze deksels van de minicontainers zijn vervaardigd 

uit nieuw en ingekleurd HDPE (Hoge Dichtheid Poly Ethyleen). Met 

een toepassing van minimaal 75% hergebruikt materiaal als 

granulaat.” 

  

8 E-4.1. E4 4-

wielcon

tainer 

Het is niet gebruikelijk om voor (lichte) kleuren zoals oranje of geel 

hergebruikt materiaal als granulaat toe te passen. Kan u de eis enkel 

toepasbaar maken op de rompen van de 4-wielcontainers als grijze 

deksels? 

Antwoord 8 De eis wordt als volgt aangepast: 

De rompen en grijze deksel van de rolcontainers dienen vervaardigd 

te zijn uit ingekleurde H.D.P.E. (Hoge Dichtheid Poly Ethyleen), 

bestand tegen inwerking van het bewaarde afval, weers-invloeden, 

zonnehitte en UV-resistent en cadmiumvrij. Met een toepassing van 

minimaal 95% hergebruikt materiaal als granulaat.” 

  

9 E-4.2. E4 4-

wielcon

tainers 

Kan U aangeven vanwaar deze eis? Vóór productie is een exacte 

leverdatum bij de opdrachtgever niet bekend, dus is het praktisch 

niet mogelijk om dit aan te duiden op de romp. Het is gebruikelijk de 

productiedatum in de romp op te nemen. Om de leverdatum te 

relateren aan een uniek containernummer dat op de romp is 

opgenomen, brengt naar onze mening onnodig veel (administratief) 

werk en kosten met zich mee. 

 

Antwoord 9 Zie antwoord op vraag 1. 

  

10 E-4.11. / E-

4.50. 

E4 4-

wielcon

tainers 

Kan u specificeren wat u verstaat onder Bammens Geesink 

kamopname? Naar onze mening klopt de benaming hiervan niet 

helemaal. 

Antwoord 10 

 

De specificatie “Bammens Geesink kamopname” is niet correct. 

Dit moet zijn: “Geesink-opname”. 
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Vraag Document/ 

Bijlage 

Pagina Vraag of opmerking 

  

11 E-4.12 / E-

4.20 

E4 4-

wielcon

tainers 

In Eis E-4.13 geeft u aan dat de 500 liters, doch zonder deksel, 

geschikt dienen te zijn voor de bovengrondse verzamelcontainers. In 

Eis E-4.20 vraagt u om de deksels, ook voor de 500 liter, te voorzien 

van logo, afvalsoort, inhoudsmaat. 

In het prijzenblad staat in de omschrijving bij de 500 liter ook zonder 

logo. 

Als de 500 ltr’s zonder deksel gebruikt worden voor de 

verzamelcontainers, lijkt eis E-4.20 niet relevant voor dit volume 

container. Kunnen we ervan uitgaan dat deze eis niet van 

toepassing is hierop? 

Antwoord 11 

 

De 4-wielcontainer 500 liter wordt inderdaad alleen binnen de GR 

Geul en Maas gebruikt. Deze wordt inderdaad zonder deksel 

gebruikt voor in de bovengrondse verzamelcontainer voor GFE. 

Vanuit die redenering behoeft de deksel van de 4-wielcontainer 500 

liter géén bedrukking te hebben. Wel wensen we de 4-wielcontainer 

500 liter te ontvangen inclusief deksel. 

  

12 PVE 4.48 U geeft aan dat de stalen containers dienen te voldoen aan de NEN-

EN 840 deel 4, 5 en 6. 

Deze norm betreft: 

Deel 2 - Containers met vier wielen en een inhoud tot 1300 liter met 

platte deksel(s) voor hefinrichtingen met arm- en/of kam 

Deel 4 - Containers met vier wielen en een inhoud tot 1700 liter met 

platte deksel(s) voor hefinrichtingen met arm- of BG- en/of brede 

kam 

Deel 5 - Prestatie-eisen en beproevingsmethoden 

Deel 6 - Veiligheids- en gezondheidseisen 

De 750 en 1000 liter Geesink containers voldoen aan deel 4, 5 en 6 

De 1100 liter DIN-containers voldoen aan deel 2, 5 en 6. 

Kunt u hiermee akkoord gaan? 

Antwoord 12 

 

Akkoord. Het dient te gaan om 750 en 1.000 liter stalen containers 

met Geesink-opname en twee kleppendeksels. (Zie aangepast 

prijzenblad, bijlage 3.) 

  

13 PVE 4.50 De containers hebben OF de afmeting geschikt voor de DIN opname 

(eventueel met KAM) OF een afmeting voor de Geesink-opname 

zonder KAM. 

Is het correct om te concluderen dat: 

- RD 4 1100 liter containers met stalen romp enkel kunststof 

deksel met DIN opname en KAM opname wil 

Geul en Maas 750 en 1000 liter volledig stalen containers met 

dubbel deksel en Geesink-opname wil 

Antwoord 13 

 

Dit is correct. Het dient voor de GR Geul en Maas te gaan om 750 

en 1.000 liter stalen container met Geesink-opname en twee 

kleppendeksels. (Zie aangepast prijzenblad, bijlage 3.) 
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Vraag Document/ 

Bijlage 

Pagina Vraag of opmerking 

14 PVE 4.53 U vraagt een 1100 liter rolcontainer met dubbel deksel. 

Dit is in combinatie met een Geesink-opname altijd een 1000 liter 

container en deze is ook langs 2 zijden op te nemen. 

Kunt u akkoord gaan met een 1000 liter rolcontainer? 

Antwoord 14 

 

Dit is een terechte constatering en akkoord. (Zie aangepast 

prijzenblad, bijlage 3.) 

  

15 PVE 4.59 U vraagt een deksel met minimaal 2 handgrepen. 

Kunt u ook akkoord gaan met 1 doorlopende handgreep over de 

voorzijde? 

Antwoord 15 

 

1 doorlopende handgreep is enkel toegestaan als deze nagenoeg 

over de volledige breedte doorloopt. 

  

16 PVE 4.67 Een dubbel deksel is altijd vlak uitgevoerd en dus niet echt zelf 

afwaterend. Bovendien zal in het midden tussen de beide deksels 

een kleine kier aanwezig zijn. 

Kunt u hiermee akkoord gaan? 

Antwoord 16 

 

Akkoord. De GR Geul en Maas realiseert zich dat van een volledig 

lekkage vrije uitvoering van twee vlakke kleppendeksels (met 

daartussen een kier) geen sprake kan zijn. 

  

17 PVE 4.71 U stelt dat de containers diagonaal geremd dienen te zijn, dit is wat 

onhandig. Voor o.a. het plaatsen tegen een wand/muur is het 

gebruikelijk is dat deze juist op de lange zijde geremd zijn. 

Kunt u hiermee akkoord gaan? 

Antwoord 17 Akkoord. 

  

18 PVE Tab-

blad 

afvalem

-mers 

U vraagt een afvalemmer van 20 ltr met een marge van +- 10 %. 

Mogen wij hier een emmer van 23 ltr aanbieden, die verder aan de 

eisen voldoet? 

Antwoord 18 Niet akkoord; wij handhaven 10% marge. 

  

19 1.3 Om-

schrij-

ving 

van de 

op-

dracht 

De afvalemmer met een inhoud van 25 liter met kamopname en de 

4-wiel rolcontainer 500 liter zijn maar door een zeer beperkt aantal 

leveranciers te leveren. Hiermee beperkt u het aantal inschrijvers 

aanzienlijk, hetgeen uiteraard niet in uw voordeel is. Wij verzoeken u 

daarom deze containertypes uit deze aanbesteding te halen, dan 

wel in een apart perceel op te nemen. Is dit mogelijk? 

Antwoord 19 

 

Nee, hiervan wordt niet afgeweken. De GFT-inzameling van de GR 

Geul en Maas is volledig gericht op de groene GFE-emmer van 25 

liter met kambelading alsmede de inzet van een 4-wielcontainer van 

500 liter in een bovengrondse verzamelcontainer voor GFE. Het zou 

elke fabrikant of leverancier mogelijk moeten zijn om deze 

inzamelmiddelen te fabriceren of te leveren. 

 

Opmerking: bijlage 3 is aanpast en u dient versie 26.03.2025 te gebruiken voor de inschrijving. 

 

-  Einde  - 


